



為了對抗新冠肺炎帶來的鬱悶沮喪，Agnes和我嘗試了一個新的消遣活動，那就是遠足。我們發現我們家附近有一條步道，能通往令人嘆為觀止的風景地方。

我們的長女和女婿很喜歡冒險，他們經常激起Agnes和我想去曠野跋涉的慾望。遠足給予我們多些時間陪陪孫子們，同時又能遵守新冠肺炎疫情下的限聚令，那是一石二鳥。

許多步道不容易走，它們位處陡峭的坡度和岩石縫隙之間。在冬季，由於步道和岩石都結冰了，因此走在步道上有一定的危險。我必須承認，當我們非常小心地走在步道上以不致滑跌，Agnes和我都感到提心吊膽。

我心中對宣道會大家庭的關注一點是「信心滑跌」。這幾個月以來，新冠肺炎帶來的隔離和限制，無疑增加了我們經歷信心滑跌的可能。

信心旅程是具有挑戰性的，在漫長的危機季節中，信心旅程就像在荒野小路的冰上行走一樣。焦慮、抑鬱、和人際關係緊張的程度隨之增加，亦會導致我們受到誘惑，在信心旅程上想放棄或變得疏忽大意，繼而導致嚴重的跌倒。在哥林多前書十章十二節中，使徒保羅警告說：「所以，自己以為站得穩的須要謹慎，免得跌倒。」

詩篇七十三篇中，詩人坦白地說：「至於我，我的腳幾乎失閃；我的腳險些滑跌。」（第二節）。為什麼？因為大衛當時沒有定睛專注仰望上帝，他開始將專注力放在惡人的興盛上（第三至十二節）。他開始認為，在上帝面前將自己分別為聖並成為聖潔是毫無意義的（第十三至十六節）。在這刻，大衛誠實地說：「我實在徒然潔淨了我的心，徒然洗手表明無辜。」（第十三節）。隨著絕望的來臨，詩人發現自己正處於放棄追求純潔和聖潔的邊緣。畢德生（Eugene Peterson）的經典著作《恆久專一的順服》中

就說明了這一點。在艱難的時刻，我們很難保持專注的心，而一切看似沒有出路。

當前，我們面臨的挑戰是一種沒有邊界且能隱身傳播的病毒，它幾乎對我們的整體生活都產生了嚴重的影響。加上不斷改變的社交限制，我們不能參與任何讓我們信心增強並防止我們跌倒的實體活動。我們的思想或會開始扭曲，變得目光短淺，無法仰望與上帝同行所得的果子。沮喪和憂愁會使我們開始懷疑上帝的良善和公義。此時，我們滑倒的可能性就大大提高了！

詩人如何避免滑倒？當大衛靠近上帝並願意讓聖靈引導他的思想過程時(第十七至廿二節)，他的態度開始改變，他開始大大地宣告自己對上帝的依靠和信任。他說：「然而，我常與你同在；你攙著我的右手。你要以你的訓言引導我，以後必接我到榮耀裡。……我以主耶和華為我的避難所，好叫我述說你一切的作為。」(第廿三、廿四、廿八後節)。

最近，Agnes和我買了一對幫助我們能安全地遠足冒險的防滑雪鞋釘。這些帶有防滑冰釘的橡膠鞋套可套在遠足鞋上，並在結冰的路面上提供牢固的抓地力和穩定性。當我們充滿信心地走著時，我們的遠足旅行變得完全不同，我們終能將重點重新放在圍繞我們周圍和

上帝創造的美麗大自然，而不再需要擔心我們會跌倒。我們一路敬拜上帝，讚美祂源源不絕的仁慈、榮美、永恆的愛，並宣告祂對我們永無休止的關懷。祂這一切使我們能堅定地站在生活的濕滑路上，並在面對變化不可測度的旅程中為我們提供了喜樂。我們對上帝的讚美和宣告就成為了我們信心的「防滑冰釘」。

---

“

## 祢的慈愛扶助我

---

詩人喊道：「我正說我失了腳，耶和華啊，那時你的慈愛扶助我。我心裡多憂多疑，你安慰我，就使我歡樂。」(詩篇94:18-19)。您是否正掙扎著？您是否陷入了絕望並想放棄？生活的挑戰有否令您變得疏忽大意？我鼓勵您停下來、親近上帝、並讚美祂，祂會扶助你！像詩篇的詩人一樣，讓我們大大地宣告：「我以主耶和華為我的避難所，好叫我述說你一切的作為。」(詩篇73:28)。

## 我們必要展翅上騰

環球宣教基金 (The Global Advance Fund) 承擔了派遣和支持國際工人的費用。通過此基金，我們的工人得以將福音帶到甚少得聞福音的族群及地方

### 至今天為止 (至2021年2月26日)

2021年全年信心目標	\$14,322,910
至今天的收入	\$2,519,166*
盈虧/不敷	(11,803,744)

\*2021 年全年信心目標 \*17.59%